

## Статуя Муругана - Малайзия

Автор: Administrator

18.07.2011 00:00 - Обновлено 09.08.2011 10:08

---



Новой достопримечательностью Малайзии стала статуя, воплощающая бога Муругана. Тамилы почитали это божество как силу, несущую плодородие. Это божество играло роль защитника от войны и приносящего победу. Согласно древним мифам он был сыном богини Коттравей. Кроме того, божество было связано с солнцем, огнем и различной растительностью. Позднее его культ стал немного изменен в связи с отождествлением его с другим божеством Сканды, который согласно древней мифологии был сыном богини Шивы. Неизменными атрибутами Муругана остаются копье, цветы, слон и павлин. Отождествляя бога, скульпторы создали статую высотой 42 метра. При этом в ее творении использовались бетон, балки из стали, а также золотая краска, количество которой составило около 300 литров. Практически три года ушло у мастеров на возведение великолепного монумента. Скульпторы, архитекторы, художники работали кропотливо над проектом.

Установлена статуя божества Мругана близ Бату-Кейвз. Это самый известный храм, расположенный в Малайзии. Около восьми сотен человек ежедневно приходят к месту, где стоит статуя; значительную часть их составляют туристы, которые не могут оставить без внимания столь необыкновенный и великолепный монумент из золота.